



В Кировской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По предварительным данным, ребенок из села Лойно Верхнекамского района проходил назначенное ему амбулаторное лечение в КОГБУЗ «Верхнекамская ЦРБ», где ему был поставлен диагноз «бронхит». 27 сентября 2014 года во время прогулки на улице у него начались приступы удушья. По пути в больницу ребенок скончался. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604849>